



## **По распространённой в СМИ информации о нарушении трудовых прав медицинских работников следователями СКР начата доследственная проверка**



В средствах массовой информации были распространены сведения о том, что в период с 1 июля по 31 октября 2020 года, вопреки требованиям закона, медицинским работникам Северо-Кавказского многопрофильного медицинского центра (г.Беслан) стимулирующие выплаты за работу с больными коронавирусом не выплачивались, заявки в Министерство Российской Федерации о выделении дополнительных бюджетных ассигнований в целях осуществления данных выплат не направлялись. Указанные нарушения были допущены по причине ненадлежащего исполнения должностными лицами медицинского центра своих обязанностей. До настоящего времени медперсонал так и не получил большую часть выплат за работу с больными коронавирусной инфекцией, предусмотренных постановлением Правительства Российской Федерации. По данному факту Правобережным межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия-Алания организована доследственная проверка.

В настоящее время следователями проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Северная Осетия-Алания

---

13 Мая 2021

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/1569169>